[IMpvéoio N. EpvBpaioc/Madnuotiké A" Mvpvaciov/Ilocootd

A.5.1 Aoknoeg

1. Tphyte 0¢ avaywyo KAAGHOTO Kot MG dEK0OKOVS aptfovg Ta akdAovba T0GoGTA:

a) 3% B) 15% Y) 28% d) 50%
2. Bpeite to axolovba T0GooTd:
a) to 10% 1tov £vog Kthov
B) 10 35% TtV déka yMddwv
v) to 30% tov mocov twv 30000€
d) to 75% twv 120000€
€) to 80% TV Katoikmv pog oG pe mAnbvopd 125000 kotoikovg
3. Na petatpéyete o€ deKadIKOVS TO TOGOGTA.

a) 3% B) 16% v) 125%

4. Na petatpéyete 6€ TOcOGTA TOVG 0P1OOVG
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5. H tym evdg Biiiov frav 50€. Ze mepiodo mpocspopdv £yive Ekmtmon 5% emi g
TING TOANCTG. AV 6T GUVEXELD £YVE aDENCT TNG TWNG Katd 5% emti tng véag Tiung
TOANONG, N véa T Tov Bifdiov Ba givon Tdh S0€; Atkatoroynote v andvinon
oagG.



